
Класична Італія + відпочинок на морі (13 днів, автобус) 
Від 1199 €, 13 днів 
 
Мукачево - Будапешт - Любляна - Постойнска Яма - Флоренція - Рим (Ватикан) - Адріатична Рив'єра 
(Перуджа - Асколі-Пічено) - Сан-Марино - Венеція – Мукачево 
 
У вартість входить 
Комфортабельний автобус за маршрутом; 
12 ночей у готелях 2-4*; 
Харчування - сніданки; 
Екскурсії за програмою; 
Супровід феєричного гіда. 

У вартість не входить 
Проїзд до/ з Мукачева;; 
Обов'язкова медстраховка; Самостійно оформлюється, наявність обов'язкова  
Вхідні квитки, додаткові екскурсії. Громад.транспорт (Рим, Флоренція) 
"Радіогід" 2 євро/доба/ос.; Сіті-такс, залежить від міста, оплачується готівкою в турі 
Доплата за одномісне розміщення. 450 євро 

 
Готель на морі - сімейний Hotel Altis 3* Сан-Бенедетто-Дель-Тронто, у вартості пляжна парасоля, 1 
шезлонг і 1 пляжне крісло (при замовленні Trpl потрібна доплата за третій шезлонг/крісло на пляжі) 
 
Додаткова інформація 
Групові залізничні квитки до/з Мукачева на потяг №029 Київ-Ужгород-Київ (попередній розклад): 
Київ-Мукачево 20:20-07:12 // Мукачево-Київ 20:25-08:28 
 
Зверніть увагу:  Факультативні виїзні екскурсії здійснюються при бронюванні від 15 осіб. Участь у 
факультативній екскурсії до Ватикану необхідно підтверджувати завчасно (одразу при замовленні туру, 
для бронювання квитків). Пересування в Римі і Флоренції громадським транспортом, опл. самостійно. 
 
День 1 Мукачево - Будапешт - переїзд Угорщиною 
Радимо скористатись потягом №029К Київ-Ужгород. Збір групи перед вокзалом Мукачева, посадка в 
автобус. Відправлення у бік кордону. Перетин кордону з Угорщиною. За умови швидкого проходження 
кордону та наявності часу - вільний час у Будапешті. Розміщення у готелі на території Угорщини. Ночівля. 
 
День 2 Любляна - Печера Постойна - переїзд в Італію 
Сніданок у готелі, виселення. Переїзд до Любляни. Огляд Старого міста, набережної Любляниці, площі 
Прешерна і замка Люблінський Град. Вільний час на обід. Переїзд до Постойнської Ями. Факультативна 
екскурсія в печеру Постойнска Яма (50 євро разом із вх.квитком), де ви відвідаєте дивовижну систему 
карстових печер. Переїзд в Італію. Розміщення у готелі на території Італії. Ночівля. 
 
День 3 Флоренція 
Сніданок у готелі, виселення. Переїзд у Флоренцію. Зверніть увагу! Доїзд до центру Флоренції 
здійснюється на трамваї (квиток 3,50 євро). Пішохідна екскурсія з оглядом собору святого Хреста, палацу і 
площі Синьйорії, кафедрального собору, будинку Данте, мосту Понте Веккіо. Флоренція – місто-музей, 
«батьківщиною епохи Відродження». Вільний час. Переїзд у Рим. Розміщення в готелі 3*, ніч у готелі. 
 
День 4 Рим (Ватикан) 
Сніданок у готелі. Оглядова екскурсія у Римі. Зверніть увагу: пересування по Риму громадським 
транспортом, оплата самостійно (комплексний квиток на метро і автобус коштує 1,50 євро на 100 хвилин): 
Іспанські сходи,  фонтан ді Треві, Пантеон, центральну вулицю Корсо, площу Венеції, Капітолійський 
пагорб, римські Форуми, Колізей. Вільний час. У другій половині дня факультативна екскурсія в Музеї 
Ватикану (90 євро). Зверніть увагу: участь в екскурсії до Ватикану необхідно підтверджувати заздалегідь 
(одразу при замовленні туру, для бронювання квитків). Ніч у готелі в Римі. 
 
День 5 Адріатична Рив'єра 
Сніданок у готелі, виселення. Переїзд через Апеннінський півострів на узбережжя Адріатичного моря -
Пальмову Рив'єру, курортний регіон, столицею якого є місто Сан Бенедетто дель Тронто. Розміщення в 
готелі 3*. Відпочинок на морі - сімейний Hotel Altis 3*, пляжні шезлонги і парасоля у вартості 
 
День 6 Адріатична Рив'єра 
Сніданок. Вільний день для відпочинку на морі. Ніч у готелі. 
 
День 7 Адріатична Рив'єра (Перуджа) 
Сніданок. Вільний день. Факультативна екскурсія в Перуджу (50 євро): стародавнє місто етрусків і 
мистецтва Умбрії, а нині - «королева шоколаду та трюфелів» Італії: фортеця Паоліна, Етруські ворота, 
площа IV листопада, Палаццо дей Пріорі (тут сьогодні знаходиться університет), фонтан Маджоре, базіліка 
Сан-Домініка, милуємось панорамою умбрійських гір і долиною Тібра. Повернення в готель. Ночівля. 
 
День 8 Адріатична Рив'єра 
Сніданок. Вільний день для відпочинку на морі. Ніч у готелі. 
 
 

https://www.hotellepalmesanbenedetto.it/
https://feerie.com.ua/country/ukraine/kiev
https://feerie.com.ua/ua/country/ukraine/mukacheve
https://feerie.com.ua/ua/country/ukraine/mukacheve
https://feerie.com.ua/country/ukraine/kiev
https://feerie.com.ua/ua/country/vatican
https://www.hotellepalmesanbenedetto.it/


День 9 Адріатична Рив'єра (Асколі-Пічено) 
Сніданок. Вільний день для відпочинку на морі.У другій половині дня - факультативна екскурсія до містечка 
Асколі-Пічено (35 євро) - місто ста веж, Народна площа, старий центр Асколі-Пічено, з будинками з 
травертину ніжного-білого кольору з золотистим відтінком. Повернення в готель. Ночівля. 
 
День 10 Адріатична Рив'єра 
Сніданок. Вільний день для відпочинку на морі. Ніч у готелі. 
 
День 11 Сан-Марино 
Сніданок, виселення з готелю. Переїзд у Сан-Марино - одна з найменших країн світу та найстаріша 
держава Європи. Прогулянка містом з оглядом площі і церкви святого Франциска, площі Тітано і площі 
Свободи, палаццо Публіко, базиліки дель Санто, середньовічних фортифікацій, вийдемо на площу 
Свободи, побачимо палац Капітанів, пам’ятник Джузеппе Гарібальді, базиліку святого Маринуса, вежі 
Честа і Монтале – символи Сан-Марино. Вільний час. Переїзд в район Венеції. Розміщення в готелі 3*.  
 
День 12 Венеція - переїзд в Угорщину 
Сніданок у готелі, виселення. Трансфер до Венеції через Венеційську лагуну на барці (40 євро). 
Пішохідна екскурсія центром міста з оглядом площі та собору Святого Марка, Палацу дожів, Часової вежі, 
моста Ріальто. Венеція – королева Адріатики, що розкинулась на більш ніж сотні острівців, пов'язаних між 
собою численними мостами. Собор Святого Марка у 1987 році увійшов до числа об'єктів Світової 
спадщини ЮНЕСКО. Вільний час. Переїзд на ночівлю на територію Угорщини. 
 
День 13 Угорщина - Мукачево 
Сніданок у готелі, звільнення номерів. Виїзд до України. Перетин кордону з Угорщиною. Прибуття на 
вокзал в Мукачеві. Завершення туру. Потяг Мукачево - Київ (029Л) вирушає з Мукачева о 20:25, прибуття у 
Київ наступного дня о 08:28 за розкладом. 
 


